

ZMLUVA

o odvoze a zneškodnení nebezpečného odpadu uzavretá podľa § 269 ods. 2, Obch. zákonníka

uzavretá medzi zmluvnými stranami :

Poskytovateľ : **KLINICKÁ BIOCHÉMIA s. r. o.**
Sídlo : ul. V. Spanyola 47A , 010 01 Žilina
Zastúpený : Ing. Silvia Reváková, konateľka spoločnosti
IČO: 36 406 554
DIČ: 2021694543, neplatiteľ DPH
Bankové spojenie : Tatrabanka, a. s.: SK21 1100 0000 0026 2382 2093, TATRSKBX
Obchodný register: Zapísaná v obchodnom registri OS Žilina, oddiel Sro, vl. č. 13 684/L
/ ďalej len poskytovateľ /

a

Objednávateľ : **Ústredná vojenská nemocnica SNP Ružomberok - FN**
Sídlo : Ul. Gen. Miloša Vesela č. 21, 034 26 Ružomberok
Zastúpený: Ing. Peter Rendek, riaditeľ nemocnice
IČO: 31 936 415
DIČ: SK2020590187
Telefonický kontakt: 044/4382111

/ ďalej len objednávateľ /

II.

Predmet zmluvy

Poskytovateľ na základe tejto zmluvy zabezpečí pre objednávateľa (pôvodca odpadu) odvoz nebezpečných odpadov (č. kategórie 18 01 03 – odpady, ktorých zber a zneškodňovanie podliehajú osobitným požiadavkám z hľadiska nákazy), ktoré objednávateľ pri svojej činnosti vyprodukuje k prevádzkovateľovi zariadenia na zneškodňovanie nebezpečných odpadov (ďalej len „odvoz nebezpečných odpadov“) a zabezpečí jeho zneškodnenie. Poskytovateľ je držiteľom Rozhodnutia č. OU-ZA-OSZP2-2014/023942/Chab, vydaného OÚ ŽP v Žiline dňa 3.9.2014, ktorým mu udeľuje súhlas na prepravu nebezpečného odpadu.

III.

Cena, platobné a fakturačné podmienky

Cena za odvoz a likvidáciu nebezpečných odpadov je stanovená na **1,50 € bez DPH** za kilogram odpadu. Cena je konečná, nakoľko poskytovateľ nie je platiteľom DPH. Poskytovateľ si vyhradzuje právo na zmenu ceny, o čom včas upovedomí písomnou formou objednávateľa. Zmluvné strany sú povinné následne, ak to bude platná legislatíva umožňovať, podpísať dodatok k zmluve, ktorý sa bude týkať úpravy ceny. V prípade, že tak neurobia do 30 dní od zmeny ceny, každá zmluvná strana má právo odstúpiť od zmluvy.

Poskytovateľ bude cenu za zneškodnenie a odvoz nebezpečných odpadov objednávateľovi fakturovať na základe skutočne prevzatého množstva nebezpečného odpadu od objednávateľa za

určené obdobie – štvrtročne, k faktúre priloží kópie príslušných preberacích protokolov - príjemku, sprievodný list nebezpečného odpadu.

Objednávateľ je povinný zaplatiť poskytovateľovi faktúru za likvidáciu a odvoz nebezpečných odpadov do 15 dní od jej doručenia objednávateľovi. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového a účtovného dokladu v zmysle zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve a zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH v znení neskorších predpisov. Objednávateľ je oprávnený vrátiť bez zaplatenia faktúru, ktorá neobsahuje všetky náležitosti alebo je inak nesprávna, a to do dátumu splatnosti. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť doba splatnosti, táto začína plynúť znova odo dňa doručenia opravenej faktúry. Pokiaľ objednávateľ nezaplatí faktúru alebo jej časť v lehote uvedenej v predchádzajúcej vete tejto zmluvy, je poskytovateľ oprávnený požadovať úrok z omeškania vo výške 0,1 % z dlžnej čiastky za každý jeden deň omeškania.

Fakturovaná čiastka sa považuje za zaplatenú dňom jej pripísania na účet poskytovateľa.

IV.

Doba platnosti a skončenie zmluvy

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

Túto zmluvu môžu zmluvné strany ukončiť dohodou ku ktorémukoľvek dojednanému dňu.

Túto zmluvu môžu zmluvné strany ukončiť písomnou výpoveďou bez udania dôvodu doručenou druhej zmluvnej strane. Výpovedná doba je jeden mesiac a začne plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede.

V.

Všeobecné ustanovenia

Objednávateľ musí nebezpečné odpady odovzdávať poskytovateľovi v nepriepustných obaloch v súlade s platnou legislatívou súvisiacou s nakladaním s nebezpečným odpadom, ktoré musí písomne označiť.

Objednávateľ musí pri odovzdávaní nebezpečných odpadov poskytovateľovi zabezpečiť prítomnosť svojho zamestnanca. Zamestnanec poskytovateľa pri odovzdávaní a preberaní nebezpečných odpadov tieto odpady za prítomnosti zamestnanca objednávateľa odváži a zaeviduje do evidenčnej listiny odpadov, ktorá bude podkladom pre fakturáciu. Poskytovateľ je povinný vydať potvrdenie objednávateľovi o zneškodnení zdravotníckeho odpadu v zmysle platných právnych predpisov.

Objednávateľ je povinný nebezpečné odpady, ktoré odovzdáva poskytovateľovi vytriediť v súlade s kategorizáciou nebezpečných odpadov a zabezpečiť druhovú čistotu odpadov.

Poskytovateľ bude nebezpečné odpady preberať od objednávateľa po dohode s objednávateľom na určených miestach:

1. Kasárne SNP, Podháj, budova č. 8 – MUDr. Ľubomír Kašák
2. VÚ 1037, ul. Jilemnického č. 6 – MUDr. Miroslav Kmeť, MPH, MBA

VI.

Záverečné ustanovenia

Práva a povinnosti zmluvných strán touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a zákona č. 79/2015 Zb. O odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Túto zmluvu možno zmeniť a dopĺňať len písomnými dodatkami podpísanými oboma zmluvnými stranami.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po jej zverejnení v Centrálnom registri zmlúv vedenom pri Úrade vlády SR .

V prípade, ak bude podľa tejto zmluvy potrebné doručovať inej zmluvnej strane akúkoľvek písomnosť, doručuje sa táto písomnosť na adresu zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto zmluvy, dokiaľ nie je zmena adresy písomne oznámená zmluvnej strane, ktorá písomnosť doručuje. V prípade, ak sa písomnosť aj pri dodržaní týchto podmienok vráti nedoručená, zmluvné strany si dohodli, že účinky doručenia nastávajú tretím dňom po vrátení zásielky zmluvnej strane, ktorá zásielku doručuje.

Táto zmluva bola napísaná v dvoch rovnopisoch s platnosťou originálu a na znak súhlasu s jej obsahom bola zmluvnými stranami podpísaná. Jeden rovnopis obdrží objednávateľ a jeden rovnopis obdrží poskytovateľ.

V Žiline, dňa: 29. 3. 2017

V Ružomberku, dňa 20.04.2017

.....
Poskytovateľ

.....
Objednávateľ